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EL ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PATIVILCA 

POR CUANTO: 

En Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, de fecha 30 de mayo de 2023, sobre la 

Propuesta de aprobar el "REGLAMENTO INTERNO DEL CONCEJO MUNICIPAL {RIC-2023)" de la 
Municipalidad Distrito/ de Pativilca, Provincia de Barranca - Departamento de Uma, y; 

CONSIDERANDO: 

Que, conforme con lo establecido por el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, 
modificada por la Ley N°30305, Ley de Reforma Constitucional, concordante con lo prescrito en el 
arlfculo II del TTtulo Preliminar de la Ley Nº27972, Ley Orgánica de Municipalidades, los gobiernos 
loca/es gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, 

y que la autonomía que lo Constitución Política del Perú establece para /as municipalidades radica 

en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al 

ordenamiento jurídico; 

Que, el numeral 12) del artículo 9º de la Ley Orgónica de Municipalidades, Ley Nº27972, establece 

que es atribución del Concejo Municipal el de aprobar por Ordenanza el Reglamento interno del 
Concejo Municipal, Jo cual resulta concordante con lo establecido eh el artículo 40° de lo mismo 
norma, que señala que /os Ordenanzas de las municipalidades provinciales y distrito/es, en la materia 

de su competencia, son /as normas de carácter general de mayor jerarquía en la estructura normativa 
municipal, por medio de /os cuales se apruebo lo organización interna, la regulación, administración, 
supervisión de los servicios públicos y las materias en fas que la municipalidad tienen competencia 
normativa; 

Que, el numeral 8/ del Artículo 9° de la misma Ley Orgánica de Municipalidades, señala que 

corresponde al Concejo Municipal el de aprobar, modificar o derogar las Ordenanzas y dejar sin 
efecto los acuerdos; 

Que, et Reglamento Interno de Concejo - RIC es el instrumento normativo interno que establece

reglamenta el ejercicio de las atribuciones y funciones del Concejo Municipal, de la convocatoria y 
desarrollo de las Sesiones de Concejo. Asimismo, determinan el funcionamiento de /os comisiones 
internas. El Reglamento Interno de Concejo es aprobado mediante Ordenanza Municipal. La 

conformación del Concejo Municipal se encuentra descrita en la Ley Orgánica de M unicipa/idades, 
Ley Nº27972, en su Título 11 Organización de los Gobiernos Locales, Capítulo Único de los Órganos de 
fos Gobiernos Locales, en su artículo 5° establece que et concejo municipal, provincia( y distrito(, esfó 
conformado por el alcalde y el número de regidores que establezca el Jurado Nacional de 

Elecciones, conforme a la Ley de Elecciones Municipales; 

Que, /as Ordenanzas son normas de carácter genera/ de mayor jerarquía en la estructuro normativa 
municipal y tienen rango de Ley, según lo establecido en el numeral 4) del artículo 200º de la 

Constitución Política del Perú, correspondiéndole al Concejo Municipal de conformidad con su 
función normativa, la aprobación de la mismo; 

Que, mediante Ley Nº31433, se modifica la Ley N°27972, Ley Orgánica de Municipalidades, respecto 
a las atribuciones y responsabilidades de Concejos Municipales, para fortalecer el ejercicio de su 
función de fiscalización; 

Que, a mayor sustento la Sub Gerencia de Asesor/o Jurídica concluye, en el INFORME LEGAL Nº J 21-

2023-MDP-SGAJ/MDPJOWNO, de fecho 17 de mayo de 2023, que la propuesta de contar con un 

nvevo Reglamento Interno del Concejo Municipal - RIC, se ajusta a la normatividod vigente, por lo 
que corresponde ponerla a conocimiento del Concejo Municipal para su aprobación, en aplicación 
del procedimiento regulado en lo ley aplicable; 
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Que, mediante ACUERDO DE CONCEJO Nº050-2023-CM-MDP de fecho 30 moyo del 2023, el Pleno de 

Concejo, después de algunos intervenciones y el debate pertinente e intercambio de ideos y en 

e umplimiento de lo dispuesto en los artículos 9°, 17º y 41 º de to ley Nº27972 - Ley Orgónica de 

Municipalidades y el Mículo 194° de lo Constitución Polftico del Perú, el pleno del Concejo Distrito/ de 

Potivilco con et voto por UNANIMIDAD de /os señores regidores presentes y con dispensa del tr6mite 

de lectura y aprobación de acto; se decidió, APROBAR el "REGLAMENTO INTERNO DE CONCEJO 

MUN/C/PAl-R/C, DE LA MUNICIPAUDAD DISTRITAl DE PATIVILCA", el mismo que consto de /09) títulos, 

(08) capítulos, /90) artículos, Disposiciones Fino/es y Complementarios ( 1}.

Estando a lo expuesto, y en uso de las facultades conferidas por el numerol 8 del artículo 9°, y artículo 
40º de la ley 27972, ley Orgónica de Municipo/iqodes, e/ Concejo Municipal por UNANIMIDAD y con 
lo dispenso del trámite de su lectura y aprobación del acto, aprobó lo siguiente: 

ORDENANZA MUNICIPAL QUE APRUEBA EL REGLAMENTO INTERNO DE CONCEJO MUNICIPAL - RIC 2023,

DE LA MUNICIPALJDAD DISTRITAL DE PATIVILCA 

Artículo 1 °. - APROBAR, el REGLAMENTO INTERNO DE CONCEJO MUNICIPAL - RIC 2023, de lo

Municipalidad Distrito/ de Potivilca, el mismo que consto de nueve /09) títulos, (08) 
capítulos, noventa (90) artículos y cuatro /04) disposiciones fino/es y 

complementarias; conforme al anexo integrante de lo presente Ordenanza 
Municipal, 

Artículo 2º. - DÉJESE SIN EFECTO, todo disposición interna o norma que se oponga o lo presente 
disposición municipal. 

Artículo 3º. - FACULTAR, al oleo/de, poro que, mediante Decreto de Aleo/día, regule los 
disposiciones reglamentarias y/o complementarias que sean necesarias para la 

mejor aplicación de lo dispuesto en la presente Ordenanza. 

Artículo 4.- ENCARGAR, o la Gerencia Municipal, Secretaría General y demós órganos y/o 

unidades orgónicas competentes, el cumplimiento de lo presente Ordenanza. 

Artículo 5.- ENCARGAR. a la Oficina de Secretaría General, lo Oficina de Imagen Institucional, 
la publicación de la presente Ordenanza Municipal que aprueba el REGLAMENTO 
INTERNO DE CONCEJO MUNICIPAL - RIC 2023, de lo Municipalidad Distrito/ de 

Potivilca, en /os cona/es informativos con que se cuenta en el Distrito de Pativilco. 

Dado en la Coso Municipal, el dio siete de junio del Dos Mil Veintitrés. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE. PU8LÍQUESE Y CÚMPLASE. 
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